	Всеукраїнська учнівська олімпіада з фізики 2010 -2011 рік

Завдання II-го (районного) етапу

11 клас

1. Чаша з гирками пружинних терезів знаходиться в покої. Маса гирьок m. На чашу поставили ще одну гирку маси m. Знайти амплітуду коливань чаші. Жорсткість пружини К.
2. Температура гелію збільшилася в 1,5 рази в процесі PV2 = const. При цьому внутрішня енергія змінилася на ΔU = 300 Дж. Знайти мінімальний тиск гелію в процесі, а також початковий об’єм. Максимальний  тиск,  який  мав  газ  в  цьому  процесі  становить
 0,9 МПа.

3. Є набір з N збиральних лінз з фокусною відстанню 2F та N розсіювальних лінз з фокусною відстанню - F. Лінзи встановлені по черзі вздовж однієї осі на відстані F одна від одної. Вздовж осі в систему з боку збиральної лінзи входить паралельний пучок світла діаметром D. Знайти діаметр вихідного пучка.

4. Конденсатор ємності С, заряджений до напруги U, підключили до такого ж не зарядженого конденсатора. Знайти зміну енергії системи конденсаторів. Чи не виявляється при цьому порушення закону збереження енергії?
5. Як зміниться частота власних коливань ідеального коливального контуру, якщо паралельно конденсатору контуру підключити ще один, ємність якого в три рази більше?
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